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Honderdvelden en tekstorgaven

# Je ziet delen van verschillende honderdvelden. Vul het ontbrekende getal in!

# Bereken de tekstopgaven. Schrijf dan . ja" of .nee" in het antwoordveld.

. Eengrondstuk heeft een lengte van 50 m en een breedte van 10 m. Het moet worden afgeslo- .
: ten. Volstaat hiervoor 150 m afzetlint?

| 2 x lengte + 2 x breedte = omtrek |

omtrek: ( 120 m) antwoord: “ la “

2 x lengte + 2 x breedte = omtrek

. Van een vierkant zwembad heeft een zijkant een lengte van 7 meter. Familie Pauw wil het .
. zwembad in hun tuin aanleggen. Dit kost € 40 per vierkante meter. Kan familie Pauw zich het .
* zwembad veroorloven, als ze € 1500 beschikbaar hebben?

zijde x zijde = oppervlak

Inhoud grond- (( 49 mz))7m><7m=49m
- oppervlak: Antwoord: “ nee “
Kosten: (1960 € )49m?x€40=€1960 _
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De oplossing en zeer veel andere werkbladen om gratis te downloaden:
www.aduis.nl. Neemt u een kijkje.



